

CUENTAS ANUALES 2020

INDICE

I.	BALANCE DE SITUACIÓN	2
II.	CUENTA DE RESULTADOS	3
III.	MEMORIA ANUAL	4
1	1. IDENTIFICACIÓN	4
2.	2. ACTIVIDADES ELECTORALES	5
3.	3. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES	5
	3.1. IMAGEN FIEL	5
	3.2. COMPARACIÓN DE LA INFORMACIÓN	
	3.3. CAMBIOS EN CRITERIOS CONTABLES	6
	3.4. ELEMENTOS RECOGIDOS EN VARIAS PARTIDAS	6
4.	4. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN	6
	4.1. INMOVILIZADO INTANGIBLE	6
	4.2. INMOVILIZADO MATERIAL	6
	4.3. INVERSIONES INMOBILIARIAS	6,7
	4.4. ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS	7
	4.5. INVERSIONES FINANCIERAS	
	4.6. DEUDAS A LARGO Y CORTO PLAZO	7
	4.7. DEUDORES Y ACREEDORES POR OPERACIONES DE TRÁFICO	
	4.8. CLASIFICACIÓN A CORTO Y LARGO PLAZO	7
	4.9. INGRESOS	
	4.10. GASTOS	8
5.	5. INMOVILIZADO	
	5. 1 INMOVILIZADO INTANGIBLE	8
	5.2 INMOVILIZADO MATERIAL	
	6. ACTIVOS FINANCIEROS	
7.	7. PASIVOS FINANCIEROS	
	7.1 AVALES	
	8. TESORERÍA	
	9. PATRIMONIO NETO	
	10. SITUACIÓN FISCAL	
	11. ACREEDORES	
	12. DEUDORES	
	13. RELACIÓN DE INGRESOS DE ORIGEN PÚBLICO	
	14. RELACIÓN DE INGRESOS DE ORIGEN PRIVADO	
	15. GASTOS DE LA ACTIVIDAD ORDINARIA	
	16. CUENTA DE RESULTADOS ELECTORALES	
	17. INDICADORES FINANCIEROS	
	18. HECHOS POSTERIORES AL CIERRE	
	19. OTRA INFORMACIÓN	
	ANEXO I DEUDAS A LARGO PLAZO	
	ANEXO II DEUDAS A CORTO PLAZO	
	ANEXO III AVALES EN VIGOR EJERCICIO 2020	
	ANEXO IV SUBVENCIONES AUTONÓMICAS	
	ANEXO V APORTACIONES DE GRUPOS PARLAMENTARIOS	
A	ANEXO VI APORTACIONES DE GRUPOS POLÍTICOS LOCALES	23

I. BALANCE DE SITUACIÓN

ACTIVO	Nota memoria	2020	2019
A) ACTIVO NO CORRIENTE		62.474.835,28	63.391.701,36
I. Inmovilizado intangible	T.1	161.306,34	99.299,20
II. Inmovilizado material	T.2.3	61.860.626,05	62.818.579,58
Terrenos y construcciones	T.2.1	59.789.966,23	60.589.778,33
Bienes del patrimonio histórico		0,00	0,00
3. Otro inmovilizado material	T.2.2	2.070.659,82	2.228.801,25
Inmovilizado en curso y anticipos		0,00	0,00
III. Inversiones inmobiliarias		0,00	0,00
IV. Inversiones financieras a largo plazo	T.3	452.902,89	473.822,58
Créditos con entidades			
2. Otros activos financieros	T.3	452.902,89	473.822,58
B) ACTIVO CORRIENTE		21.251.521,02	35.826.805,40
I. Existencias y anticipos		0,00	0,00
II. Créditos a afiliados		0,00	0,00
III. Deudores y otras cuentas a cobrar	T.8	7.245.595,90	23.173.581,30
1. Personal		7.842,69	30.277,62
Créditos con las Administraciones Públicas		6.462.248,13	20.680.729,02
3. Deudores varios		775.505,08	2.462.574,66
IV. Inversiones financieras a corto plazo	T.3	15.580,00	4.910,00
Créditos con entidades		0,00	0,00
Otros activos financieros		15.580,00	4.910,00
V. Periodificaciones a corto plazo	T.8	21.054,00	147.378,00
VI. Tesorería	T.5	13.969.291,12	12.500.936,10
TOTAL ACTIVO (A+B)		83.726.356,30	99.218.506,76
PATRIMONIO NETO Y PASIVO	Nota memoria	2020	2019
A) PATRIMONIO NETO		58.082.833,10	54.535.246,09
A-1) Patrimonio generado		58.082.833,10	54.535.246,09
I. Excedentes de ejercicios anteriores	T.6	53.748.414,06	60.266.126,27
Excedentes positivos ejercicios anteriores		179.403.930,17	167.479.021,80
(Excedentes negativos ejercicios anteriores)		-125.655.516,11	-107.212.895,53
II. Excedente del ejercicio	T.6	4.334.419,04	-5.730.880,18
A-2) Variaciones patrimoniales pendientes de imputación a resultados		0,00	0,00
I. Subvenciones		0,00	0,00
II. Donaciones y legados		0,00	0,00
III. Restitución bienes inmuebles (Ley 43/1998)		0,00	0,00
B) PASIVO NO CORRIENTE		19.157.423,87	21.026.783,98
I. Provisiones a largo plazo		0,00	0,00
II. Deudas a largo plazo		19.157.423,87	21.026.783,98
Deudas con entidades de crédito	T.4	18.949.046,59	20.758.014,58
Deudas con partes vinculadas		0,00	0,00
3. Otros pasivos a largo plazo	T.4	208.377,28	268.769,40
C) PASIVO CORRIENTE		6.486.099,33	23.656.476,69
I. Provisiones a corto plazo			
II. Deudas a corto plazo		3.730.350,36	17.185.835,01
Deudas con entidades de crédito	T.4	3.664.103,02	17.116.570,67
Deudas con partes vinculadas		0,00	0,00
3. Otros pasivos a corto plazo	T.4	66.247,34	69.264,34
III. Acreedores y otras cuentas a pagar	T.7	2.755.748,97	6.470.641,68
1. Personal		30.578,15	55.387,78
Deudas con las Administraciones Públicas		999.678,77	1.140.745,65
3. Acreedores varios		1.725.492,05	
			5.274.508,25 0,00 99.218.506,76

II. CUENTA DE RESULTADOS

	Nota memoria	2020	2019
1. Ingresos de origen público	T.9	28.184.601,95	32.115.803,93
a) Subvenciones anuales para gastos de funcionamiento		13.766.952,80	14.653.078,32
b) Subvenciones extraordinarias		0,00	0,00
c) Aportaciones de grupos institucionales		13.808.583,98	16.812.395,13
d) Imputación de subvenciones para gastos de seguridad		609.065,17	650.330,48
e) Otras subvenciones imputadas a resultados del ejercicio		0,00	0,00
2. Ingresos de origen privado		5.703.483,26	5.711.629,87
a) Ingresos de afiliados y cargos públicos	T.10	5.384.864,87	5.057.497,75
a.1) Cuotas de afiliados		2.797.997,86	2.981.805,19
a.2) Aportaciones de afiliados y cargos públicos		2.586.867,01	2.075.692,56
b) Donaciones y legados	T.10	3.120,00	276.446,00
b.1) Donaciones y legados del ejercicio		3.120,00	276.446,00
b.2) Imputación de donaciones y legados a resultados del ejercicio		0,00	0,00
c) Exceso de provisiones		0,00	0,00
d) Otros ingresos de la actividad ordinaria		315.498,39	377.686,12
A) TOTAL INGRESOS DE LA GESTIÓN ORDINARIA (1+2)		33.888.085,21	37.827.433,80
3. Gastos de personal		-15.071.313,74	-18.006.712,05
a) Sueldos, salarios y asimilados		-11.950.502,27	-14.283.774,73
b) Cargas sociales		-3.120.811,47	-3.722.937,32
4. Otros gastos de la actividad ordinaria		-11.798.710,51	-21.629.947,70
a) Servicios exteriores		-11.348.727,90	-21.183.330,23
b) Tributos		-449.982,61	-446.617,47
c) Pérdidas deterioro y variación de provisiones		0,00	0,00
d) Aprovisionamientos y variación de existencias		0,00	0,00
e) Otros gastos de gestión corriente		0,00	0,00
5. Amortización del inmovilizado		-1.412.901,25	-1.540.651,91
B) TOTAL GASTOS DE LA GESTIÓN ORDINARIA (3+4+5)	T.11	-28.282.925,50	-41.177.311,66
I. RESULTADO DE LA ACTIVIDAD ORDINARIA (A+B)		5.605.159,71	-3.349.877,86
6. Deterioro y resultado por enajenaciones del inmovilizado		-2.391,03	18.734,36
a) Reversión y beneficios procedentes del inmovilizado		1.727,27	18.925,63
b) Deterioro y pérdidas por enajenaciones de inmovilizado		-4.118,30	-191,27
7. Restitución o compensación de bienes incautados (Ley 43/1998)		0,00	0,00
8. Resultado excepcional		-299.064,18	169.757,87
a) Ingresos excepcionales		49.249,82	176.763,08
b) Gastos excepcionales		-348.314,00	-7.005,21
II. RESULTADO POR OPERACIONES EXCEPCIONALES (6+7+8)		-301.455,21	188.492,23
III. RESULTADO ACTIVIDAD NO ELECTORAL (I+II)		5.303.704,50	-3.161.385,63
9. Ingresos electorales de origen público	T.9	2.731.731,00	46.934.768,04
a) Subvenciones por resultados electorales		2.003.372,55	25.628.676,76
b) Subvenciones por envíos electorales	-	728.358,45	21.306.091,28
10. Ingresos electorales de origen privado	T.10	0,00	6.230,00
11. Gastos de las operaciones de la actividad electoral		-3.281.078,38	-48.565.548,84
a) Gastos electorales ordinarios		-2.552.719,93	-26.765.683,12
b) Gastos por envíos electorales		-728.358,45	-21.799.865,72
IV. RESULTADO DE LA ACTIVIDAD ELECTORAL (9+10+11)	T.12	-549.347,38	-1.624.550,80
12. Ingresos financieros		3,83	7.262,24
13. Gastos financieros		-419.941,91	-952.205,99
a) De la actividad ordinaria	T.40	-419.941,91	-437.814,69
b) De la actividad electoral	T.12	0,00	-514.391,30
14. Deterioro y resultados por enajenaciones de inversiones financieras		0,00	0,00
V. RESULTADO DE LAS OPERACIONES FINANCIERAS (12+13+14)		-419.938,08	-944.943,75
VI. RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (III+IV+V)		4.334.419,04	-5.730.880,18
15. Impuesto sobre beneficios*			
VII. RESULTADO DEL EJERCICIO (VI+15)		4.334.419,04	-5.730.880,18

III. MEMORIA ANUAL

1. IDENTIFICACIÓN

1.1. El Partido Popular es un partido político de ámbito nacional que, constituido en 1989 al amparo del artículo 6 de la Constitución Española, se rige por lo establecido en la Ley Orgánica 6/2002, de 27 de junio, de Partidos Políticos, por las demás disposiciones legales vigentes, por sus Estatutos y por los Reglamentos que los desarrollen.

La inscripción en el registro de partidos políticos data de fecha 6 de febrero de 1989.

La sede Central del Partido Popular tiene como domicilio social actual la calle Génova 13, Madrid.

La ideología del Partido Popular se define en el artículo 2 de los Estatutos aprobados en el XVIII Congreso Nacional del Partido Popular que se celebró en febrero de 2017.

1.2. La organización y estructura general del Partido Popular se describe en los Estatutos aprobados en dicho Congreso, *Título Segundo "De la Organización y Estructura General del Partido, Capítulo Primero "Disposiciones Generales"*.

En los principios y bases de la organización territorial del Partido, artículo 25: Los Órganos del Partido, se establece:

- La organización del Partido se estructurará necesariamente en los ámbitos nacional, regional, provincial, insular o local.
 A estos efectos, el Partido Popular en las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla tendrán la consideración de organización de ámbito autonómico.
- 2. Los Comités Ejecutivos Provinciales, Insulares o Autonómicos en el caso de las Comunidades Autónomas uniprovinciales podrán constituir Juntas Locales. En las capitales autonómicas, provinciales e insulares el Partido se organizará preferentemente en Juntas de Distrito, como elemento prioritario de su organización local con la estructura específica que aprueben, respectivamente, los Comités Ejecutivos Autonómicos, Provincial e Insular en cada caso.

En base a lo anterior, el Partido Popular ha organizado su estructura territorial para que mediante una organización regionalizada y descentralizada en los Órganos territoriales que la integran, aseguren su unidad, coordinación y eficacia.

- **1.3**. Según lo establecido en sus Estatutos, Título Quinto del Régimen Patrimonial, Económico y de Contratación del Partido, en el artículo 64.3 Principios Básicos dice:
- " El Partido Popular llevará, de acuerdo a la normativa vigente, los libros contables detallados que permitan en todo momento conocer la situación financiera y patrimonial".

En base al apartado anterior, cada organización territorial contabiliza las operaciones que se realizan a nivel provincial, integrando las organizaciones locales, insulares y distritos, en su caso. Las organizaciones juveniles se encuentran integradas a nivel provincial. Todas ellas se consolidan con la sede central, constituyendo un consolidado del total del Partido.

- **1.4.** En la Resolución de 26 de noviembre de 2019 del Ministerio del Interior la Fundación Humanismo y Democracia pasa a denominarse Fundación Concordia y Libertad. Esta Fundación, vinculada al Partido Popular, remite sus cuentas anuales, junto al informe de auditoría, al Tribunal de Cuentas anualmente.
- **1.5.** Las cuentas anuales que se presentan comprenden el periodo de 1 de enero de 2020 a 31 diciembre 2020

2. ACTIVIDADES ELECTORALES

Los procesos electorales que tuvieron lugar durante 2020 y que figuran integrados en las cuentas anuales fueron los siguientes:

Elecciones al Parlamento Vasco celebradas el 12 de julio, a las que se concurrió en coalición con Ciudadanos- Partido de la Ciudadanía. Las aportaciones necesarias fueron realizadas íntegramente por el Partido Popular. Las subvenciones por los resultados electorales en estas Elecciones serán percibidas íntegramente por el Partido Popular.

Elecciones al Parlamento de Galicia celebradas el 12 de julio.

3. BASES DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES

3.1. IMAGEN FIEL

En cumplimiento de la Ley Orgánica 3/2015 de 30 de marzo, y como aparece en el artículo 66 de los estatutos, las cuentas anuales consolidadas del Partido han sido aprobadas por el Comité Ejecutivo Nacional celebrado el día 5 de mayo de 2021.

Las citadas cuentas anuales expresan en todos sus aspectos significativos, la imagen fiel del patrimonio, de la situación financiera, de los resultados de sus operaciones y de los recursos obtenidos y aplicados durante el ejercicio 2020.

El Partido, en cumplimiento, de la Resolución de 21 de diciembre de 2018, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas por la que se publica el Acuerdo del Pleno de 20 de diciembre de 2018, de aprobación del Plan de Contabilidad adaptado a las Formaciones Políticas y a la Ley Orgánica 3/2015, de 30 de marzo, que entró en vigor el Plan el 1 de enero de 2019, ha formulado las cuentas anuales del ejercicio 2020 conforme a este Plan de Contabilidad.

Los datos presentados incluyen los ingresos y gastos de la actividad ordinaria del Partido Popular del 2020 realizados en la organización territorial del mismo descrita anteriormente, así como los ingresos y gastos de los procesos electorales que tuvieron lugar en el año y que se detallan en el punto 2.

La consolidación de las cuentas del Partido Popular incluye la Sede Central, Sedes Regionales, Sedes Provinciales y Juntas Locales. Asimismo, se incluyen tanto los asientos correspondientes a los procesos electorales celebrados en el ejercicio como los relativos a cobros de subvenciones electorales de procesos anteriores. En lo referente a la Coalición PP+C´s constituida para concurrir a las elecciones Parlamento Vasco, el 100% de la subvención obtenida corresponde, como se indica en el Pacto de Coalición, al Partido Popular, de acuerdo con lo establecido en el Plan General de Contabilidad adaptado a las Formaciones Políticas y a la Ley Orgánica 3/2015 de 30 de marzo y de aplicación desde 1 de enero de 2019, en el apartado 15ª Normas de registro y valoración.

Para la formulación de las cuentas anuales consolidadas se han realizado las eliminaciones de los importes derivados de operaciones internas entre sedes.

3.2. COMPARACIÓN DE LA INFORMACIÓN

De acuerdo con la normativa contable, el balance de situación y la cuenta de resultados a 31 de diciembre de 2020 recogen a efectos comparativos las cifras del ejercicio anterior, que corresponden a las cuentas anuales presentadas para el ejercicio terminado en 31 de diciembre de 2019.

3.3. RAZONES E INCIDENCIA EN LAS CUENTAS CONTABLES DE LOS CAMBIOS EN CRITERIOS CONTABLES Y CORRECCIÓN DE ERRORES

En cada Tabla se procede a la explicación de los cambios y correcciones de errores, si procede.

3.4. ELEMENTOS RECOGIDOS EN VARIAS PARTIDAS

El balance de situación y la cuenta de resultados se presentan de forma agrupada, realizándose los análisis requeridos en las Tablas de este documento.

4. NORMAS DE REGISTRO Y VALORACIÓN

Como se ha expuesto anteriormente el Partido Popular ha adaptado sus cuentas a la Resolución de 21 de diciembre de 2018, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas. De acuerdo a este Plan de Cuentas los ingresos y gastos electorales figuran separadamente de los ingresos y gastos ordinarios. Los principales principios aplicados son los siguientes:

4.1. INMOVILIZADO INTANGIBLE

Recoge el software adquirido y se muestra valorado por los costes incurridos. La amortización se calcula según el método lineal, estimando un valor residual nulo en función de 3 años. Los costes de mantenimiento de estas aplicaciones informáticas se llevan a gastos en el momento en que se incurren

4.2/4.3. INMOVILIZADO MATERIAL/INVERSIONES INMOBILIARIAS

Se valora a su coste de adquisición, al que se incorporan todos los gastos adicionales y directamente relacionados que se producen para su puesta en condiciones de funcionamiento.

Las amortizaciones se practican linealmente sobre los valores de coste, durante los años de vida útil estimados, en función de los siguientes tipos de amortización:

	<u>% Anual</u>
Edificios	2
Maquinaria, Inst. y Utillaje	10
Mobiliario y Enseres	10-20
Equipos para procesos de información	20
Elementos de Transporte	20
Otro Inmovilizado Material	10

Los gastos de reparación y mantenimiento que no aumentan la capacidad, productividad o alargamiento de la vida útil de los activos se cargan a gastos en el momento que se producen.

4.4. ARRENDAMIENTOS FINANCIEROS

Existe un contrato de arrendamiento financiero como consecuencia del alquiler con opción a compra de una sede en el año 2010. En la Tabla 7 se relacionan las cantidades pendientes de amortización de la deuda a corto y largo plazo

4.5 INVERSIONES FINANCIERAS

Está constituido por Fianzas constituidas en los procedimientos judiciales y alquileres de sedes. Se reflejan a su precio de constitución actualizado con los incrementos producidos.

Se detallan en este epígrafe las inversiones financieras a largo y corto plazo según sea su vencimiento.

4.6. DEUDAS A LARGO Y CORTO PLAZO

Los préstamos figuran por su valor de reembolso y las pólizas de crédito por el importe dispuesto.

4.7. DEUDORES Y ACREEDORES POR OPERACIONES DE TRÁFICO

Figuran por su valor nominal.

4.8. CLASIFICACIÓN A CORTO Y LARGO PLAZO

La clasificación entre corto y largo plazo se realiza teniendo en cuenta el plazo previsto para el vencimiento, enajenación o cancelación de las obligaciones y derechos.

Se considera corto plazo si los vencimientos son inferiores o iguales a doce meses y a largo plazo si superan dicho periodo. Los préstamos de elecciones se han clasificado a corto plazo ya que según la LOREG el periodo medio estimado de percepción de las subvenciones es un año después de la celebración de las mismas. Este principio no se ha cumplido en la mayoría de los procesos electorales quedando préstamos pendientes de cancelar que se analizarán en el apartado correspondiente.

4.9. INGRESOS

PARTIDO POPULAR – CUENTAS ANUALES 2020

Los ingresos se ajustan a lo establecido por la Ley Orgánica 3/2015 de 30 de marzo, y de acuerdo al Plan de Cuentas de la Resolución de 21 de diciembre de 2018, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas, distinguiendo entre ingresos de origen público y origen privado.

Los ingresos por subvenciones electorales aparecen diferenciados de los ingresos por subvenciones no electorales. Asimismo, se contabilizan en cuentas específicas las subvenciones por resultado electorales y las subvenciones por envíos electorales.

4.10. GASTOS

Los gastos se ajustan a lo establecido por la Ley Orgánica 3/2015 de 30 de marzo, y de acuerdo al Plan de Cuentas establecido en la Resolución de 21 de diciembre de 2018, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas.

Los gastos de actividad electoral aparecen diferenciados de los gastos de la gestión ordinaria, contabilizándose en cuentas específicas los gastos electorales ordinarios y los gastos por envíos electorales.

5. INMOVILIZADO

5. 1 INMOVILIZADO INTANGIBLE

El análisis del movimiento del inmovilizado intangible durante el ejercicio 2020 se muestra en la siguiente Tabla:

TABLA 1 Análisis del Movimiento del Inmovilizado Intangible (expresado en euros)

Código	Concepto/Cuenta	Saldo Inicial	Entradas / Gasto del ejercicio (dotación)	Salidas / Cancelación por bajas	Regularizaciones	Saldo Final
20	Inmovilización Intangible	1.813.364,62	122.153,59	545.017,61	-0,02	1.390.500,58
280	Amortiz. Inm. Intangible	1.714.065,42	60.146,45	545.017,61	-0,02	1.229.194,24
Inmov. Inmaterial Neto 99.299						161.306,34

Se han dado de baja en el ejercicio elementos del inmovilizado inmaterial por valor de 545.017,61€ en la Sede Central del Partido. En su totalidad por desuso o por obsolescencia.

5.2 INMOVILIZADO MATERIAL

El análisis del movimiento del Inmovilizado Material durante el ejercicio 2020 se muestra en las siguientes Tablas:

TABLA 2.1

Análisis del Movimiento del Inmovilizado Material Terrenos y construcciones (expresado en euros)

Código	Concepto/Cuenta	Saldo Inicial	Entradas / Gasto del ejercicio (dotación)	Salidas / Cancelación por bajas	Regularizaciones	Saldo Final
210-211	Terrenos y Construcciones	71.816.811,34	0,00	0,00	-0,08	71.816.811,26
2811	Amortiz. Acum. Construcciones	11.227.033,01	799.812,62	0,00	-0,60	12.026.845,03
Total 60.589.778,33					59.789.966,23	

No se han realizado compras de terrenos ni construcciones en el ejercicio.

TABLA 2.2 Análisis del Movimiento de Otro Inmovilizado Material

(expresado en euros)

Código	Concepto/Cuenta	Saldo Inicial	Entradas / Gasto del ejercicio (dotación)	Salidas / Cancelación por bajas	Regularizaciones	Saldo Final
215-9	Otro Inmovilizado Material	18.277.337,99	406.187,26	466.441,29	-22.273,65	18.194.810,31
2815-9	Amortiz. Acum. Otro Inmov. Material	16.048.536,74	552.942,22	484.402,71	7.074,24	16.124.150,49
Total 2.228.		2.228.801,25				2.070.659,82

De las regularizaciones por un total de 22.273,65€, el importe de 22.255,77€ corresponde a un elemento de una sede cuya baja no se contabilizó cuando se produjo.

Las bajas del ejercicio corresponden a las siguientes partidas del inmovilizado material en varias sedes:

Tipo de Elemento	Importe	Sedes
Mobiliario	18.934,39€	Huelva, Girona, Cantabria
Equipos Informáticos	414.348,40€	Sede Central, Cantabria, Regional Andalucía, Huelva, León, Ciudad
		Real, Regional Cataluña, Girona, Ourense, Alava.
Vehículos	31.222,31€	Sede Central y Sede Regional de Galicia.
Otro Inmovilizado Material	1.936,19€	Ávila, Ciudad Real, Cantabria.
TOTAL	466.441,29€	

TABLA 2.3 Análisis del Movimiento del Inmovilizado Material Total (expresado en euros)

Código	Concepto/Cuenta	Saldo Inicial	Entradas / Gasto del ejercicio (dotación)	Salidas / Cancelación por bajas	Regularizaciones	Saldo Final
21	Inmovilizado Material	90.094.149,33	406.187,26	466.441,29	-22.273,73	90.011.621,57
281	Amort. Acum. Inmov. Material	27.275.569,75	1.352.754,84	484.402,71	7.073,64	28.150.995,52
Inmovilizado Material Neto		62.818.579,58				61.860.626,05

6. ACTIVOS FINANCIEROS

El análisis de la situación de las inversiones financieras encuadradas en el Inmovilizado Financiero durante el ejercicio 2020 se presenta en la siguiente tabla:

TABLA 3

Análisis del Movimiento de Inversiones Financieras

(expresado en euros)

	INVERSIONES FINANCIERAS a LP.					
	Instrumentos de Patrimonio	Fianzas y Depósitos	Imposiciones a plazo	TOTAL		
Inversiones	150,00	452.752,89		452,902,89		

	INV	INVERSIONES FINANCIERAS a CP.				
	Instrumentos de Patrimonio	Fianzas y Depósitos	Imposiciones a plazo	TOTAL		
Inversiones		15.580		15.580		

Están contabilizadas las fianzas por alquileres de sedes prácticamente en su totalidad.

7. PASIVOS FINANCIEROS

Distinguimos en este apartado entre deudas a corto (inferior a doce meses) y largo plazo (más de doce meses).

TABLA 4
Composición de las Deudas a corto y largo plazo
(expresado en euros)

Identificación	2020	2019
Deuda con Ent. De Crédito a L/P	18.949.046,59	20.758.014,58
Deuda con Ent. De Crédito a C/P	2.204.709,11	2.240.929,35
Deuda con Ent. De Crédito a C/P Activ. Electoral	1.459.393,91	14.875.641,32
Total Deudas Ent. Crédito	22.613.149,61	37.867.463,76
Otros pasivos a largo plazo (*)	208.377,28	268.769,4
Otros pasivos a corto plazo (**)	66.247,34	69.264,34
Total Otros pasivos	274.624,62	338.033,74
TOTAL DEUDAS	22.887.774,23	38.205.497,5

* La partida de Otros Pasivos a Largo Plazo incluye:

Identificación	Importe
Leasing	204.076,78€
Fianzas a Largo Plazo	4.300,5€
TOTAL	208.377,28

** La partida de Otros Pasivos a Corto Plazo incluye:

Identificación	Importe
Leasing	64.136,94€
Partidas Pendientes de Aplicación	2.110,40€
TOTAL	66.247,34€

La partida de leasing corresponde a la financiación de la compra de una sede del Partido

El detalle del epígrafe de Deudas con Entidades de Crédito, corto y largo plazo, se adjunta como **Anexo I** y **Anexo II**.

7.1 AVALES

Los avales en vigor que mantiene el Partido Popular a **31 de diciembre de 2020** totalizan **3.169.920,30€**. De este total **1.667.567,58€** corresponden a procesos electorales, de los que no se ha recibido la subvención pendiente.

En el **Anexo III** se detallan estos avales en vigor.

8. TESORERÍA

Se informa de los movimientos de las partidas de fondos de tesorería del ejercicio 2020, tanto en efectivo como en cuentas corrientes abiertas en entidades de crédito, indicando saldo inicial y saldo final.

TABLA 5

Análisis del Movimiento de las partidas de fondos de Tesorería (expresado en euros)

Identificación	Saldo Inicial	Saldo Final
Caja, Euros	31.139,63	19.357,91
Cuentas corrientes de funcionamiento ordinario	7.559.515,96	11.594.041,50
Cuentas corrientes para ingreso de cuotas	1.477.510,48	1.018.205,29
Cuentas corrientes para ingreso de aportaciones	332.339,36	200.955,81
Cuentas corrientes para el ingreso de donaciones	168.176,23	820,42
Bancos, Cuentas de Ahorro, Euros (Depósitos)	1.060.000,00	0
Cuentas corrientes electorales	1.872.254,44	1.135.910,19
TOTALES	12.500.936,10	13.969.291,12

9. PATRIMONIO NETO

El detalle del movimiento es el siguiente:

TABLA 6
Análisis del Movimiento del Patrimonio Neto
(expresado en euros)

,	2020	2019
Patrimonio Generado	58.082.833,10	54.535.246,09
I. Excedentes de ejercicios anteriores	53.748.414,06	60.266.126,27
1. Excedentes positivos ejercicios anteriores	171.521.862,44	167.335.000,88
Ajustes (1)	7.882.067,73	144.020,92
2. Excedentes negativos ejercicios anteriores	-116.986.616,35	-106.875.153,13
Ajustes (2)	-8.668.899,76	-337.742,40
II. Excedente del ejercicio	4.334.419,04	-5.730.880,18
1. Excedentes positivos del ejercicio	7.237.250,66	4.042.840,64
2. Excedentes negativos del ejercicio	-2.902.831,62	-9.773.720,82

Ajustes (1) y (2) corresponden a regularizaciones de cuentas de ejercicios anteriores de acuerdo a lo establecido a las Normas de Registro y Valoración 16ª del PGC. Los importes más significativos se deben a los movimientos de las cuentas corrientes para procesos electorales en las que ha participado el Partido, y que según el Plan de Cuentas se recogen en las cuentas 554 y 581, así como los ingresos y gastos de años anteriores contabilizados en este ejercicio.

En el Patrimonio Neto se integran las Coaliciones Electorales de acuerdo a los porcentajes que figuran en los acuerdos.

10. SITUACIÓN FISCAL.

El régimen fiscal aplicable se ajusta a lo establecido en la LO 8/2007 de 4 de julio sobre financiación de Partidos Políticos.

11. ACREEDORES

El desglose de este epígrafe de Acreedores correspondiente al ejercicio 2020 es el siguiente:

TABLA 7
Análisis del Saldo de Acreedores
(expresado en euros)

Identificación	2020	2019
Acreedores prest. de servicios	1.597.632,79	2.660.092,16
Acreedores actividad electoral	257.346,16	2.614.416,09
Personal	30.578,15	55.387,78
Hacienda Pública	695.412,47	836.293,1
Seguridad Social	304.652,40	304.452,55
Total Acreedores	2.755.726,77	6.470.641,68

12. DEUDORES

A continuación detallamos la evolución del epígrafe de Deudores:

TABLA 8
Composición del Saldo de Deudores / Periodificaciones a Corto Plazo
(expresado en euros)

	2020	2019
Identificación		
Personal	7.842,69	30.277,62
Hacienda Pública Deudora	1.913,30	1.913,30
Administraciones Públicas deudoras Activ. Electoral	6.460.334,83	20.678.815,72
Otros Deudores	775.505,08	2.462.574,66
Total Deudores y otras cuentas a cobrar	7.245.595,90	23.173.581,30
Periodificaciones a corto plazo	21.054,00	147.378,00

En periodificaciones a corto plazo se contabilizan los gastos pagados anticipadamente y que se contabilizarán en ejercicios siguientes.

13. RELACIÓN DE INGRESOS DE ORIGEN PÚBLICO

Se informa del importe, características y naturaleza de los ingresos de origen público.

Las subvenciones se muestran desglosadas por su naturaleza electoral de funcionamiento ordinario y precisando si el órgano concedente es la Administración Estatal, Autonómica o Grupos Parlamentarios y Políticos Locales

TABLA 9
Ingresos de Origen Público
(expresado en euros)

Identificación	2020	2019
Subvenciones Electorales	2.731.731,00	46.934.768,04
Subvenciones para Gastos de Seguridad	609.065,17	650.330,48
Subvenciones Estatales	11.861.745,60	12.665.398,97
Subvenciones Autonómicas	1.905.207,20	1.987.679,35
Aportaciones de los Grupos Parlamentarios	8.487.930,20	10.135.056,61
Aportaciones de los Grupos Políticos Locales	5.320.653,78	6.677.338,52
TOTAL	30.916.332,95	79.050.571,97

Las Subvenciones Autonómicas, Aportaciones de Grupos Parlamentarios y Aportaciones de Grupos Políticos Locales se detallan en los **Anexos IV**, **V** y **VI** respectivamente.

14. RELACIÓN DE INGRESOS DE ORIGEN PRIVADO

Se informa del importe, características y naturaleza de los ingresos de origen privado correspondientes a cuotas, aportaciones, donaciones y otros ingresos.

TABLA 10 Ingresos de Origen Privado (expresado en euros)

Identificación	2020	2019
Cuotas de Afiliados	2.797.997,86	2.981.805,19
Aportaciones de afiliados, cargos electos y cargos públicos	2.586.867,01	2.075.692,56
Donaciones y legados (*)	3.120	276.446,00
Donaciones Elecciones Municipales 26M		6.230,00
Otros Ingresos de la Actividad Ordinaria	315.498,39	377.686,12
TOTAL	5.703.483,26	5.717.859,87

Los afiliados al 1 de enero de 2020 eran 773.414 y al 31 de diciembre 2020 se han computado 778.046.

Los cobros de cuotas, aportaciones y donaciones se reciben como ingresos por domiciliación bancaria o ingreso nominativo en la cuenta bancaria específica para cada finalidad.

15. GASTOS DE LA ACTIVIDAD ORDINARIA

TABLA 11
Análisis de Gastos de la actividad ordinaria
(expresado en euros)

Gasto	2020	2019
Gastos de Personal	15.071.313,74	18.006.712,05
Servicios Exteriores	11.348.727,90	21.183.330,23
Tributos	449.982,61	446.617,47
Amortización del Inmovilizado	1.412.901,25	1.540.651,91
TOTAL	28.282.925,50	41.177.311,66

La reducción de gastos se debe fundamentalmente a las medidas llevadas a cabo en la organización de las actividades del Partido en el caso de los gastos de personal fundamentalmente, así como en los gastos de servicios exteriores, en los que se refleja adicionalmente, el efecto de la pandemia en partidas como celebración de actos y reuniones, gastos de viaje y estancias y otros.

16. CUENTA DE RESULTADOS ELECTORALES

En este epígrafe se informa de los ingresos y lo gastos realizados en los siguientes procesos electorales:

Elecciones al Parlamento de Galicia celebradas el 12 de julio. Elecciones al Parlamento Vasco celebradas el 12 de julio Coalición PP Ciudadanos

^{*} En el **Anexo VII** se detallan las donaciones recibidas.

TABLA 12 Cuenta de Resultados Electorales

(expresado en euros)

	TOTAL	GALICIA	PAIS VASCO
1. Ingresos electorales de origen público	2.731.732,00	1.812.026,30	919.704,70
a) Subvenciones públicas por resultados electorales	2.003.372,55	1.415.180,82	588.191,73
b) Subvenciones públicas por envíos electorales	728.359,45	396.845,48	331.512,97
2. Ingresos electorales de origen privado	0,00	0,00	0,00
a) Aportaciones de personas físicas	0,00	0,00	0,00
b) Aportaciones de personas jurídicas	0,00	0,00	0,00
A) TOTAL INGRESOS ACTIVIDAD ELECTORAL (1+2)	2.731.731,00	1.812.026,30	919.704,70
3. Gastos electorales ordinarios	-2.552.719,93	-1.681.965,40	-870.754,53
a) Gastos de personal no permanente	-36.556,76	0,00	-36.556,76
a.1) Sueldos, salarios y asimilados	-27.504,09	0,00	-27.504,09
a.2) Cargas sociales	-9.052,67	0,00	-9.052,67
b) Servicios exteriores	-2.516.163,17	-1.681.965,40	-834.197,77
b.1) Arrendamientos	-64.868,35	-58.521,52	-6.346,83
b.2) Servicios profesionales independientes	-555.881,74	-333.370,58	-222.511,16
b.3) Transportes	-5.682,48	-5.682,48	0,00
b.4) Primas de seguros	-7.930,96	-3.900,00	-4.030,96
b.5) Servicios bancarios y similares	-155,72	-62,70	-93,02
b.6) Publicidad, propaganda y RRPP	-1.116.226,34	-800.649,39	-315.576,95
b.6.1) Publicidad en prensa y radio	-562.866,76	-310.952,53	-251.914,23
b.6.2) Publicidad Exterior	-406.628,92	-346.538,59	-60.090,33
b.6.3) Otra propaganda y publicidad	-146.730,66	-143.158,27	-3.572,39
b.7) Otros servicios y suministros	-765.417,58	-479.778,73	-285.638,85
4. Gastos por envios electorales	-728.358,45	-396.845,48	-331.512,97
a) Confección de sobres y papeletas	-386.798,50	-383.838,84	-2.959,66
b) Confección de propaganda para su envio	-106.173,87	0,00	-106.173,87
c) Correspondencia y franqueo	-113.386,61	-13.006,64	-100.379,97
d) Otros gastos por envíos electorales	-121.999,47	0,00	-121.999,47
B) TOTAL GASTOS ACTIVIDAD ELECTORAL (3+4)	-3.281.078,38	-2.078.810,88	-1.202.267,50
I RESULTADO DE LA ACTIVIDAD ELECTORAL (A+B)	-549.346,38	-266.784,58	-282.562,80
5. Ingresos financieros	-547.540,50	-200.704,50	-202,502,00
6. Gastos financieros	0,00	0,00	0,00
a) Gastos financieros liquidados	0,00	0,00	0,00
b) Gastos financieros estimados	0,00	0,00	0,00
II RESULTADO DE LAS OPERACIONES			
ELECTORALES FINANCIERAS (5+6)	0,00	0,00	0,00
HI DECLIA TA DO NETO DE LA LACTIVIDA D			
III RESULTADO NETO DE LA ACTIVIDAD ELECTORAL (I+II)	-549.347,38	-266.784,58	-282.562,80

17. INDICADORES FINANCIEROS

1. Ratios financieros y patrimoniales

- a) **Liquidez general**: Activo corriente/Pasivo corriente = 2,4
- b) **Endeudamiento**: Pasivo corriente + Pasivo no corriente/Pasivo corriente + Pasivo no corriente + Patrimonio Neto = 0,4

2. Ratios de la cuenta de resultados

- a) Ingresos Públicos/Ingresos Totales = 83%
- b) Ingresos electorales/Ingresos Totales = 7.3%
- c) Gastos electorales/Gastos totales = 10,2%

18. HECHOS POSTERIORES AL CIERRE

Hay que resaltar que se han producido transacciones en las cuentas electorales posteriores al cierre, tanto por cobro de subvenciones como movimientos en las cuentas bancarias que se contabilizan en el ejercicio 2021.

19. OTRA INFORMACIÓN

La situación de personal del ejercicio 2020 distribuida por sexos, comparado con 2019 es la siguiente:

EJERCICIO	MUJERES	HOMBRES	TOTAL
2020	167	162	329
2019	179	171	350

La distribución de personal de los ejercicios 2019/2020 por sexos, se detalla a continuación:

	MUJERES		HOME	BRES
CATEGORIAS	2020	2019	2020	2019
Titulados	14	12	18	19
Jefes Administrativos	27	28	52	55
Administrativos	105	114	51	52
Oficios	21	25	24	27
Otros	0	0	17	18
TOTAL	167	179	162	171

ANEXO I DEUDAS A LARGO PLAZO

Sede	Cuenta	Entidad	Tipo	Saldo	Tipo	Capital	Vto
001	1700000100001	BANESTO	HIPOTECARIO	10.245.281,08	Euribor + 0,8	37.000.000,00	2.036
103	1700010300000	LA CAIXA	HIPOTECARIO	10.776,85	5,00%	300.506,05	2.022
104	1700010400001	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	30.171,99	5,25%	601.000,00	2.022
105	1700010500000	BBV	HIPOTECARIO	199.832,89	Euribor+0,6	548.706,49	2.028
106	1700010600001	CAJA RURAL GRANADA	HIPOTECARIO	1.736.507,63	3,25%	2.000.000,00	2.038
109	1700010900000	UNICAJA	HIPOTECARIO	935.944,49	3,25%	1.150.000,00	2.038
122	1700012200000	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	232.609,83	Euribor+1,5%	505.252,95	2.029
131	1700013100001	RCI BANQUE S.A.	PRESTAMO	10.218,58	5,95%	30.803,99	2.023
133	1700013300000	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	336.867,61	Euribor+1	520.000,00	2.037
134	1700013400001	CAJA ESPAÑA	HIPOTECARIO	402.155,36	Euribor+1	600.000,00	2.036
136	1700013600000	CAJA DUERO	HIPOTECARIO	618.767,49	Euribor+1	780.000,00	2.045
138	1700013800000	CAJA RURAL DE SORIA	HIPOTECARIO	223.788,43	Euribor+1,25	300.000,00	2.034
13Z	1700013Z00000	CAJA RURAL ZAMORA	HIPOTECARIO	131.786,32	Euribor+0,6	300.000,00	2.031
161	1700016100001	LA CAIXA	HIPOTECARIO	1.061.668,85	Euribor+1	2.200.000,00	2.033
172	1700017200000	CAM	HIPOTECARIO	237.614,64	Euribor+2	380.000,00	2.035
182	1700018200001	ABANCA	HIPOTECARIO	40.933,15	3,20%	60.000,00	2.029
183	1700018300000	NOVAGALICIA	HIPOTECARIO	122.912,96	Euribor+2	372.000,00	2.026
201	1700020100002	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	666.111,96	Euribor+1,5	1.500.000,00	2.029
201	1700020100003	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	1.047.237,12	Euribor+1	1.700.000,00	2.033
211	1700021100006	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	69.221,09	4,07%	200.000,00	2.026
211	1700021100007	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	58.391,22	4,00%	160.000,00	2.026
211	1700021100009	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	393.052,34	3,625%	620.000,00	2.030
281	1700028100002	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	137.194,71	3,50%	213.780,66	2.034
			TOTAL	18.949.046,59			

Página 18 de 24

ANEXO II DEUDAS A CORTO PLAZO

Sede	Cuenta	Entidad	Tipo	Saldo
001	5200001000011	BANESTO	HIPOTECARIO	1.092.097,68
103	5200103000000	LA CAIXA	HIPOTECARIO	20.938,25
104	5200010400001	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	43.597,16
105	5200010500000	BBV	HIPOTECARIO	26.140,43
106	5200010600001	CAJA RURAL DE GRANADA	HIPOTECARIO	78.353,54
109	5200010900000	UNICAJA	HIPOTECARIO	43.332,03
122	5200012200000	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	26.671,82
131	5200013100001	RENAULT FINANCIACION	PRESTAMO	6.293,31
133	5200013300000	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	16.073,27
134	5200013400000	CAJA ESPAÑA	HIPOTECARIO	21.541,49
136	5200013600000	CAJA DUERO	HIPOTECARIO	23.272,09
138	5200013800000	CAJA RURAL DE SORIA	HIPOTECARIO	7.560,35
13Z	5200013Z00000	CAJA RURAL ZAMORA	HIPOTECARIO	13.155,63
161	5200016100001	LA CAIXA	HIPOTECARIO	82.857,59
161	5200016100004	BANCO POPULAR	POLIZA DE CREDITO	320.010,23
162	5200016206558	BANCO POPULAR	POLIZA DE CREDITO	225,30
172	5200017200000	CAM	HIPOTECARIO	15.152,48
182	5200018200000	ABANCA	HIPOTECARIO	4.637,26
183	5200018300000	NOVAGALICIA	HIPOTECARIO	27.343,40
201	5200020100002	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	71.775,05
201	5200020100003	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	65.616,64
204	5200020400002	BANCO POPULAR	POLIZA DE CREDITO	117.941,31
211	5200021100008	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	14.968,48
211	5200021100009	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	11.850,77
211	5200021100010	CREDITO BALEAR	HIPOTECARIO	39.026,66
281	5200028100002	BANCO POPULAR	HIPOTECARIO	8.258,80
1	5270000100000	INTERESES A C P	PREVISIÓN	6.018,09
1	5821000100027	ABANCA ELECC MUNIC 19 1165	ELECTORAL	502.923,22
1	5821000100032	I C O ELECC GENER NOV 19 8807	ELECTORAL	956.470,69
	-		TOTAL	3.664.103,02

ANEXO III AVALES EN VIGOR EJERCICIO 2020

Fecha	Entidad	Depósito	Concepto	Importe €
27/05/2016	BANCO POPULAR	JUZGADO CENTRAL nº 5 de la Audiencia Nacional	Procedimiento Abreviado 275/08	1.024.987,14
27/05/2016	BANCO POPULAR	JUZGADO CENTRAL nº 5 de la Audiencia Nacional	Procedimiento Abreviado 275/08	220.167,04
12/07/2016	BANCO POPULAR	JUZGADO CENTRAL nº 5 de la Audiencia Nacional	Procedimiento Abreviado 275/08	204.198,54
08/11/2016	BANCO POPULAR	Juzgado de Instrucción nº1 de Sanlúcar de Barrameda	Diligencias previas 677/14	4.000,00
18/09/2017	BANCO POPULAR	Juzgado de Instrucción nº 3 de Baleares	DILEGENCIAS PREVIAS 2677/08/2008	24.000,00
12/06/2018	BANCO POPULAR	Juzgado 1º Instancia e instrucción nº 3 de Mérida	Procedimiento Abreviado 0000422/2015	25.000,00
08/10/2019	ABANCA	CAJA DEPOSITO	ELECCIONES GENERALES 2019	577.343,53
08/10/2019	ABANCA	CAJA DEPOSITO	ELECCIONES GENERALES 2019	673.738,27
18/12/2019	ABANCA	CAJA DEPOSITO	ELECCIONES EUROPEAS 2019	173.327,59
18/12/2019	ABANCA	CAJA DEPOSITO	ELECCIONES EUROPEAS 2019	171.610,19
26/11/2020	BANCO SANTANDER	GOBIERNO VASCO	ELECCIONES AL PARLAMENTO VASCO 2020	71.548,00

ANEXO IV SUBVENCIONES AUTONÓMICAS

Sede	Cuenta Contable	Detalle	Importe (€)
REGIONAL CASTILLA Y LEÓN	70000 131 00000	GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	14.412,30
REGIONAL GALICIA	7000018100000	GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	1.064.934,49
REGIONAL VALENCIA	7000019100000	GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	403.799,59
REGIONAL PAIS VASCO	70000 201 00000	GASTOS DE FUNCIONAMIENTO	422.060,82
	TOTAL		1.905.207,20

ANEXO V APORTACIONES DE GRUPOS PARLAMENTARIOS

Cuenta	Descripción	Importe (€)
7020000100301	Aportaciones del Grupo Parlamentario Senado	360.000
7020000100302	Aportaciones del Grupo Parlamentario Congreso	750.000
7020010100100	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Andalucía	1.861.700
7020011100110	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Aragón	280.000
7020012100120	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Canarias	129.800
7020012200120	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Canarias a Las Palmas	52.200
7020012300120	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Canarias a Tenerife	54.000
7020013100130	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Castilla y León	231.000
7020015100150	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Castilla-La Mancha	357.000
7020015400150	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Castilla-La Mancha a Cuenca	4.500
7020015600150	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Castilla-La Mancha a Toledo	8.000
7020016100160	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Cataluña	502.000
7020017100170	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Extremadura	243.020
7020018100180	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Galicia	1.000.000
7020019100190	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Valencia	270.000
7020020100200	Aportaciones del Grupo Parlamentario de País Vasco	273.781
7020021100210	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Baleares	267.620
7020022100220	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Asturias	369.525
7020023100230	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Cantabria	306.000
7020024100240	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Madrid	419.990
7020025100250	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Murcia	225.000
7020026100260	Aportaciones del Grupo Parlamentario de La Rioja	420.000
7020028100260	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Melilla	21.255
7020029100260	Aportaciones del Grupo Parlamentario de Navarra	81.539
тот	AL APORTACIONES GRUPOS PARLAMENTARIOS	8.487.930,2

ANEXO VI APORTACIONES DE GRUPOS POLÍTICOS LOCALES

Cuenta	Descripción	Importe (€)
7021010200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Sevilla	214.722,08
7021010300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Almería	202.700,00
7021010400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Cádiz	386.540,00
7021010500000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Córdoba	154.145,01
7021010600000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Granada	366.972,75
7021010700000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Huelva	168.000,00
7021010800000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Jaén	93.950,00
7021010900000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Málaga	653.273,63
7021011200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Huesca	40.095,20
7021011300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Teruel	32.560,00
7021011400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Zaragoza	89.667,52
7021012200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Las Palmas	127.904,00
7021012300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Tenerife	131.349,76
7021013300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Burgos	4.198,85
7021013400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de León	29.301,42
7021013500000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Palencia	15.480,00
7021013600000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Salamanca	37.200,00
7021013700000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Segovia	16.360,00
7021013800000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Soria	18.040,00
7021013Z00000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Zamora	13.000,00
7021015100000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Castilla-La Mancha	72.000,00
7021015200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Albacete	62.100,00
7021015300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Ciudad Real	122.511,34
7021015400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Cuenca	9.650,00
7021015500000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Guadalajara	23.500,00
7021015600000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Toledo	118.645,00
7021016200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Barcelona	150.683,80
7021016400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Lleida	4.800,00
7021017200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Badajoz	147.515,00
7021017300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Cáceres	123.015,42
7021018200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de A Coruña	5.579,00
7021018300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Lugo	102.100,00
7021018400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Ourense	50.975,62

Cuenta	Descripción	Importe (€)
7021018500000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Pontevedra	160.828,23
7021019200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Alicante	8.676,32
7021019300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Castellón	143.697,30
7021019400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Valencia	134.781,71
7021020200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Álava (*)	339.000,00
7021020300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Guipúzcoa (**)	120.900,00
7021020400000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Vizcaya (***)	232.810,00
7021021100000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Baleares	163.137,26
7021022100000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Asturias	90.544,85
7021023100000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Cantabria	50.043,96
7021024300000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Pueblos de Madrid	11.160,00
7021025200000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Pueblos de Murcia	39.637,15
7021026100000	Aportaciones de Grupos Políticos Locales de La Rioja	36.901,60
TOTAL APOR	TACIONES GRUPOS POLÍTICOS LOCALES	5.320.653,78

^{*} Del total de 339.000 € de Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Álava, 273.000 € corresponden a las Juntas Generales de Álava.

^{**} Del total de 120.9000 € de Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Guipúzcoa, **83.200** € corresponden a las Juntas Generales de Guipúzcoa.

^{**} Del total de 232.810 € de Aportaciones de Grupos Políticos Locales de Vizcaya, 112.000 € corresponden a las Juntas Generales de Vizcaya.